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OXINEUTRAL

CARACTERÍSTICAS

OXINEUTRAL é um produto destinado a ser
aplicado sobre materiais ferrosos oxidados. A sua
composição assegura a neutralização da ferrugem
convertendo-a numa pelicula anticorrosiva. Desta
forma a aplicação de OXINEUTRAL não só
neutraliza a ferrugem como também protege a
superfície tratada contra a reaparição rápida da
oxidação.

Segundo o estado das superfícies e a espessura da
pintura, OXINEUTRAL consegue uma protecção
variável de 8 a 16 meses.

UTILIZAÇÃO

1 litro de OXINEUTRAL permite proteger cerca de
10m² a 18m².

Este resultado, pode no entanto variar por várias
razões, desde logo, o tipo de metal e o estado do
mesmo.

Utiliza-se sobre chapas, tubos, pilares, tanques,
superfícies, correntes, etc.

APLICAÇÃO

OXINEUTRAL aplica-se puro, contudo em casos de
superfícies pouco oxidadas pode ser diluído na
proporção de 1 litro até 2 litros de água fria.

Pincelar ou aplicar com rolo ou através de imersão.

OXINEUTRAL pode-se aplicar sobre superfícies
húmidas.

O tempo de desoxidação varia sempre segundo a
temperatura ambiente.

APLICAÇÃO DIRETA EM METAIS 

FERROSOS ENFERRUJADOS

RESULTADO DURÁVEL E PINTÁVEL

CONVERSOR DE FERRUGEM EM FILME 

ANTICORROSIVO

GRANDE RENTABILIDADE

DESOXIDANTE E NEUTRALIZANTE DE FERRUGEM
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PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo
e a ficha de dados de
segurança antes de utilizar
este produto. Não deixar ao
alcance das crianças.

Fechar a embalagem após cada

utilização.

Em caso de contacto com os
olhos e pele lavar com água
potável.

Efectuar sempre um teste para
determinar a compatibilidade e
o tempo de contato
apropriado.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DILUIÇÃO 1 litro até 2 litros de água

NATUREZA QUÍMICA
Compostos vegetais redutores, hidro
dispersantes à base de polímeros, solventes
pesados e agentes desoxidantes.

AGENTES TENSIOATIVOS Não aplicável

ESTADO FÍSICO / COR Liquido / Castanho

ODOR Resina

pH Não abrangido

SOLUBILIDADE EM ÁGUA Completa

ENXAGUAMENTO Não

FORMAÇÃO DE ESPUMA Não

MASSA VOLÚMICA 1055 g/l +/- 20 g/l.

PONTO DE INFLAMAÇÃO Não abrangido

REAÇÃO QUÍMICA Ácido

CLASSIFICAÇÃO

ATENÇÃO

VALIDADE
2 anos. Armazenado na embalagem original.
Proteger o produto da luz solar excessiva.
Evitar temperaturas extremas.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Chamada para a rede fixa nacional

500 ml.

OXINEUTRAL DESOXIDANTE E NEUTRALIZANTE DE FERRUGEM

1 Lt.



OXINEUTRAL

FEATURES

OXINEUTRAL is a product intended for application
on oxidized ferrous materials. Its composition
ensures the neutralization of rust, converting it
into an anti-corrosive film. In this way, the
application of OXINEUTRAL not only neutralizes
rust but also protects the treated surface against
the rapid reappearance of oxidation.

Depending on the condition of the surfaces and
the thickness of the paint, OXINEUTRAL provides
variable protection from 8 to 16 months.

USE

1 litre of OXINEUTRAL allows you to protect
around 10m² to 18m² .

This result, however, may vary for several
reasons, including the type of metal and its
condition.

Used on sheets, tubes, pillars, tanks, surfaces,
chains, etc.

APPLICATION

OXINEUTRAL is applied pure, however in cases of
slightly oxidized surfaces it can be diluted in the
proportion of 1 litre to 2 litres of cold water.

Brush or apply with a roller or by dipping.

OXINEUTRAL can be applied to damp surfaces.

The deoxidation time always varies depending on
the ambient temperature.

DIRECT APPLICATION ON RUSTY 

FERROUS METALS

DURABLE AND PAINTABLE RESULT

RUST CONVERTER INTO ANTI-

CORROSIVE FILM

GREAT PROFITABILITY

RUST DEOXIDANT AND NEUTRALIZER
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PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the
label and safety data sheet
before using this product. Do
not leave within the reach of
children.

Close the packaging after each

use.

In case of contact with eyes
and skin, wash with drinking
water.

Always perform a test to
determine compatibility and
appropriate contact time .

TECHNICAL SPECIFICATIONS

DILUTION 1 litre to 2 litres of water

CHEMICAL NATURE
Reducing plant compounds, polymer-based
hydrodispersants, heavy solvents and
deoxidizing agents.

SURFACTANTS Not applicable

PHYSICAL STATE / COLOR Liquid / Brown

ODOR Resin

pH Not covered

SOLUBILITY IN WATER Complete

RINSING No

FOAMING No

DENSITY 1055 g/l +/- 20 g/l.

FLASH POINT Not covered

CHEMICAL REACTION Acid

CLASSIFICATION

ATTENTION

VALIDITY
2 years. Stored in original packaging. Protect
the product from excessive sunlight. Avoid
extreme temperatures.

AVAILABLE PACKAGING

It's a brand:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Call to the national landline network

500 ml.

OXINEUTRAL RUST DEOXIDANT AND NEUTRALIZER

1 Lt.



OXINEUTRAL

CARACTERÍSTICAS

OXINEUTRAL es un producto destinado a su
aplicación sobre materiales ferrosos oxidados. Su
composición asegura la neutralización del óxido,
convirtiéndolo en una película anticorrosiva. De
esta forma, la aplicación de OXINEUTRAL no sólo
neutraliza el óxido sino que también protege la
superficie tratada contra la rápida reaparición de
la oxidación.

Dependiendo del estado de las superficies y del
espesor de la pintura, OXINEUTRAL proporciona
una protección variable de 8 a 16 meses.

USAR

1 litro de OXINEUTRAL permite proteger entre
10m2 y 18m2.

Este resultado, sin embargo, puede variar por
varios motivos, entre ellos el tipo de metal y su
estado.

Utilizado sobre láminas, tubos, pilares, tanques,
superficies, cadenas, etc.

APLICACIÓN

OXINEUTRAL se aplica puro, sin embargo en casos
de superficies ligeramente oxidadas se puede
diluir en la proporción de 1 litro por 2 litros de agua
fría.

Pincel o aplicar con rodillo o por inmersión.

OXINEUTRAL se puede aplicar sobre superficies
húmedas.

El tiempo de desoxidación siempre varía en
función de la temperatura ambiente.

APLICACIÓN DIRECTA SOBRE 

METALES FERROSOS OXIDADOS

RESULTADO DURADERO Y PINTABLE

CONVERTIDOR DE ÓXIDO EN 

PELÍCULA ANTICORROSIVA

GRAN RENTABILIDAD

DESOXIDANTE Y NEUTRALIZADOR DE ÓXIDO
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PRECAUCIONES

Producto Químico: Leer la
etiqueta y ficha de datos de
seguridad antes de utilizar este
producto. No dejar al alcance
de los niños.

Cerrar el embalaje después de
cada

usar.

En caso de contacto con ojos y
piel, lavar con agua potable.

Realice siempre una prueba
para determinar la
compatibilidad y el tiempo de
contacto adecuado .

ESPECIFICACIONES TECNICAS

DILUCIÓN 1 litro a 2 litros de agua

NATURALEZA QUÍMICA
Compuestos vegetales reductores,
hidrodispersantes a base de polímeros,
disolventes pesados y agentes desoxidantes.

TENSIOACTIVOS No aplicable

ESTADO FÍSICO / COLOR Líquido / Marrón

OLOR Resina

pH Descubierto

SOLUBILIDAD EN AGUA Completo

ENJUAGUE No

ESPUMOSO No

DENSIDAD 1055 g/l +/- 20 g/l.

PUNTO DE INFLAMABILIDAD Descubierto

REACCIÓN QUÍMICA Ácido

CLASIFICACIÓN

ATENCIÓN

VALIDEZ
2 años. Almacenado en embalaje original.
Proteja el producto de la luz solar excesiva.
Evite las temperaturas extremas.

EMBALAJE DISPONIBLE

Es una marca:

IMPORQUIMICA – Industria Portuguesa de Producción Química, SA
Zona Industrial Carvalhinho, Lote 11 – Apartamento 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | Correo electrónico: info@imporquimica.pt
*Llamada a la red fija nacional

500 ml.

OXINEUTRAL DESOXIDANTE Y NEUTRALIZADOR DE ÓXIDO

1 litro


